

## Епископ Аргентинский и Южноамериканский Леонид посетил торжественное мероприятие в Посольстве России



**Служба коммуникации ОВЦС, 28.12.2024.** 26 декабря по приглашению Чрезвычайного и Полномочного посла Российской Федерации в Аргентинской Республике Д.В. Феоктистова епископ Аргентинский и Южноамериканский Леонид посетил торжественный прием по случаю наступающего Нового 2025 года, состоявшийся в Посольстве России в Аргентине.

К собравшимся со словами поздравления обратился глава Российской дипломатической миссии Д.В. Феоктистов.

Как **сообщает** епархиальный телеграм-канал, в торжественном собрании также принял участие секретарь Аргентинской епархии протоиерей Сергей Юрин.